

# 技能大比武 赛场显英豪

·全市市场监管系统开展执法稽查技能竞赛

记者 徐佳瑞 通讯员 王晋才 文/图

"我宣布,2022年驻马店市市场监 管系统广告监督执法、特种设备安全监 察、价格监督检查和药品执法稽查技能 竞赛决赛现在开始。"近日,在市市场监 管局富强路办公区,参加2022年全市 市场监管系统执法稽查技能竞赛决赛 的各县区代表队精神抖擞,该局主要负 责人宣布决赛正式开始,并预祝参赛队 员沉着冷静,赛出水平、赛出形象,取得 优异成绩。市总工会、市人社局及市市 场监管局相关负责人等出席启动仪式。

此项活动作为有效提升全市市场 监管系统执法办案能力的一项亮点工 作和重要抓手,自2017年举办首届执 法稽查技能竞赛活动以来,今年已是市 市场监管局联合市总工会、市人社局第 六次组织该项赛事。竞赛从最初的两 项项目,扩增到今年的广告监督执法、 特种设备安全监察、价格监督检查和药 品执法稽查四项项目。

启动仪式上,市市场监管局主要负



全市市场监管系统执法稽查大比武启动仪式现场。⑥7

作新形势,市场监管执法工作责任重 大、使命光荣,希望大家在市委、市政府 和省市场监管局的坚强领导下,继承发 扬优良传统,恪尽职守、勤勉工作,充分 赛。根据比赛方案,决赛内容包括笔试

经过前期初赛选拔,今年共有48支 代表队、144名基层一线执法人员进入决 责人致辞。他说,面对市场监管执法工 发挥市场监管职能作用,全力服务社会 与实战两个部分。按照市总工会、市人

社局《关于开展2022年全市职工职业技 能竞赛活动的通知》精神,此次四项项目 竞赛决赛总成绩第一名并符合驻马店市 "五一劳动奖章"评选条件的,可申报驻 马店市"五一劳动奖章";四项项目竞赛 决赛总成绩前三名的选手并符合条件 的,可申报"驻马店市技术能手"。

"开展此次竞赛,是局党组加强队 伍能力建设的一项重要决策部署,亮点 突出,成效显著。"市市场监管局综合行 政执法支队负责人介绍。他说:"近年 来,我市市场监管执法稽查工作始终位 居全省前列,多次受到上级表彰。通过 竞赛,先后有15名基层执法人员获得 驻马店市"五一劳动奖章"荣誉称号,52 名同志被评为'驻马店市技术能手'。 下一步,我们将继续恪尽职守,全力为 我市经济健康有序发展保驾护航。"⑤3



市场监管



#### 科技驱动 创新引领

近年来,该公司加大对智能家居的投入力度,致力为消费者提供"智能化全屋整装"解决方案,其创新的大管家服务系统解决了装企定制的难点,紧紧 抓住了市场需求,先后与全市60多家知名家装企业签订战略合作协议,系列产品深受客户好评。⑥7

记者 徐佳瑞 见习记者 张启龙 摄影报道

#### 平與康博汇鑫油脂有限公司

## 做优特色产业 助力乡村振兴

本报讯(记者徐佳瑞)近日,农 发行驻马店市分行主要负责人一行深 统特色之一,公司将依托自身优势,进 人平舆康博汇鑫油脂有限公司参观指 行深加工、精加工,做优特色产业,不断 导工作。

该公司新建芝麻酥加工项目和芝麻产 持续增收致富,助力乡村振兴。⑤3 品展厅,该公司总经理胡小东详细介 绍了企业生产经营情况。该行主要负 责人在听取企业发展情况介绍后,对 近年来该公司的发展给予肯定。

胡小东表示,白芝麻是平舆县传 推动白芝麻产业发展。同时,不断提 该行主要负责人一行先后参观了 高产品质量和竞争力,带动更多群众



# 河南驼峰防水科技有限公司

# 通过"河南绿色工厂"审核

记者 张启龙) 日前, 经企业和园区 升级的重要手段。 自主申报、地方工信部门审核推荐, 河南驼峰防水科技有限公司成功通 值得信赖的防水系统服务商"企业 过"河南绿色工厂"审核。

本报讯(记者 徐佳瑞 见习 新方向,也是我省实现制造业转型

长期以来,该公司秉承"成为最 愿景,通过技术革新,把节能减排理 据了解,"河南绿色工厂"侧重 念融人生产经营活动的全过程,不 于生产过程的绿色化,是实现用地 断提高资源利用率,大力推进绿色 集约化、原料无害化、生产洁净产业生产线的投入与更新。今年以 化、废物资源化、能源低碳化的工 来,该公司荣获中国绿色建材产品 厂,是制造业企业实现绿色发展的 三星级认证等称号。⑤3

#### 河南蓝翎环科防水材料有限公司

# 荣获2022年度建筑防水工程"金禹奖"

术奖——工程技术奖(金禹奖)"是 进行科学、客观、公正的评价。

本报讯 (记者 徐佳瑞)近日, 由中国建筑防水协会向科技部国家 据了解,"建筑防水行业科学技 优"的原则,对企业申报的防水工程 的经济效益。

"永恒·理想名苑项目防水工程" 品质、施工工艺、创新水平等方面的 中国建筑防水协会发布了关于2022 科学技术奖励办公室申请设立的面 是利用更高性能的新型防水材料进行 权威认证,更是对该公司防水工程 年度"建筑防水行业科学技术奖 向全国建筑防水行业的科学技术奖 防水理念的引入,彻底终结老化等不 质量的肯定。"一直以来,公司把产 ─ 工程技术奖(金禹奖)"评选结 项,每年评定一次。"金禹奖"是授 利因素引发的渗漏问题,使防水功能 品研发、生产、施工、服务、管理高 果公示,评选出金奖项目9个、银奖 予建筑防水企业在防水工程领域的 与建筑物等寿命成为可能,对促进资 度融合,打造了众多精品工程。未 项目12个。其中,河南蓝翎环科防 技术创新、施工工法工艺革新、工程 源节约利用、实现循环经济理念、降低 来,将继续秉承'缔造零渗漏防水工 水材料有限公司凭借"永恒·理想名 管理和工程质量等方面取得的荣 生产及使用能耗具有积极意义。就防 程、实现与建筑同寿命的防水目标' 苑项目防水工程"成功荣获"金禹 誉,其评审遵循为企业服务的宗旨, 水行业而言,所带来的不仅仅是观念 的企业使命,持续关注防水工程的 坚持"高标准、少而精"和"优中选 的革新,更是良好的应用前景和可观 技术创新和技术革新,打造更多优

此次获奖,是对该公司的产品 说。⑤3

秀工程案例。"该公司董事长李宏伟

#### 河南贝林塑业科技有限公司

## 优化产品布局 激发创新潜能

科技有限公司举办主题学习培训

该公司负责人表示,党的二十 大精神为企业发展指明了方向,坚 布局,激发科技创新潜能,不断增强 自己的力量。⑤3

本报讯 (记者 徐佳瑞 见习 企业科技创新能力,提升绿色生产、 记者 张启龙) 日前,河南贝林塑业 绿色制造的硬实力,真正把党的二 十大精神转化为推动企业高质量发 班,组织员工学习贯彻党的二十大 展的强大动力,在新征程上奋力谱 写公司发展新篇章。

该公司员工表示,将深入学 习贯彻党的二十大精神,以更加 定了企业发展信心。今后,公司将 饱满的热情、更加昂扬的斗志投 以科技创新为动力,不断优化产品 人工作,为公司高质量发展贡献

# 市"万人助万企"活动 第五工作组开展助企服务

本报讯 (记者 闫海峰 通讯员 造转型进行了充分的论证和探讨, 杨明)今年以来,市"万人助万企"活动 积极推动制造行业加快智能化转 第五工作组深入开展助企服务,推动制型,并成立了河南东威智能科技有 造行业加快智能化转型,成效明显。

局积极配合,就东威科技智能化制 生产效率比转型前提高2.5倍。⑤3

限公司。目前,该公司已安装自动 市"万人助万企"活动第五工作 焊接设备 32 台(套)、全自动化装配 组与汝南县发改委、汝南县科工信 线3条、全自动注塑设备4台(套),

#### 市生态环境局

#### 落实管控措施 改善空气质量

党华美)近日,市生态环境局召开大精细化管理、建设污染治理设施、 气应急管控视频会,严格落实各项 加强治理设施运行管理等方面遇 管控措施,持续改善空气质量。

干部带队,指导各县区和帮扶组 控措施落实到位。⑤3

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 开展工作,帮助企业解决在实施 到的困难和问题,全面提高企业 会议指出,预计本月我市高湿 环境绩效水平。要加强重点管 静稳天为8~11天,冷空气前锋控。加强重点行业、重点时段的 抵达我市也会造成污染,全市空 管控,确保企业治污设施正常运 气质量形势严峻。要加强预警调 行,污染物达标排放。重污染天 度。每日开展空气质量监测预报 气启警期间,按照错峰生产要求 会商研判,分析污染物排放情况、和预警级别实施差异化精准管控 用电情况,研判空气质量变化趋 措施。四要严格执法检查。对违 势、污染物来源及传输特征,跟踪 规超标排放、监测数据造假等恶 分析管控成效,适时发出预警信 意违法问题,抓典型、强震慑,以 息和管控对策建议。要开展交叉 最强的责任担当、最严的执法手 帮扶。该局督导组由该局副处级 段、最优的帮扶意识,确保各项管

#### 市生态环境局泌阳分局

# 为企解难题 助企增活力

李玉松) 日前, 市生态环境局泌阳分 部管理, 经常性开展自我检查, 发现 措并举帮助企业纾困解难。

人员,实地查看企业的施工运行情 切实提升企业竞争力。" 况,与企业负责人面对面座谈交流, 人说:"要严格落实企业生态环保责 力经济平稳发展作出积极贡献。⑤3

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 任,争做环保先锋。要继续加强内 局积极开展"万人助万企"活动,多 问题及时整改到位。要充分利用好 各类优惠政策,运用好银行等金融 该分局相关负责人组织环评办 平台,以项目提升求突破、促发展,

据介绍,该分局将继续以企业问 仔细询问了企业发展现状,听取了 题为导向,深入一线开展帮扶,帮助 企业在生产经营等方面存在的困难 企业发现问题、督促问题整改,排除 和问题,向企业集中宣讲环保政策,企业环境风险隐患,用扎实的工作举 并提供技术咨询。该分局相关负责 措,进一步提振企业发展信心,为助

### 市生态环境局汝南分局 开展专项夜查行动

本报讯 (记者 闫海峰 通讯员 情况,现场指出存在的问题,并就下一 加强工业企业夜间监管,近日,市生 出指导性建议。 态环境局汝南分局在全县范围内开

推动全县大气环境质量改善。 查看企业各项大气污染防治措施落实 气环境质量。⑤3

李 骏)为持续改善空气环境质量, 步有效开展秋冬季污染管控工作等提

该分局主要负责人表示,深刻认 展专项夜查行动,持续保持环境执 识当前大气污染防治工作严峻形 法夜查的高压态势,分秒必争、微克 势,增强生态环境保护的紧迫感、使 必争,不折不扣落实各项管控措施, 命感,推动各项工作落地见效。执 法大队要加大环境执法检查力度, 该分局主要负责人带领相关部门 严查各类环境违法行为。企业要强 负责人及一线执法人员,深入企业检查 化环保主体责任,严格落实全县秋 秋冬季管控措施落实情况。检查组先 冬季大气污染防治管控要求,按照 后来到河南伊克斯达再生资源有限公 "一厂一策"要求,采取标本兼治的 司、城发环保能源(汝南)有限公司等企 措施,实施相应级别的管控措施,最 业,现场调度企业历史在线数据,实地 大程度减少污染排放,有效改善大